



Село в порядке –
страна в достатке!

ПРЕСС-РЕЛИЗ

14 июля 2016 года

СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСЬ В ИЖЕВСКЕ ПРОХОДИТ ПО ПЛАНУ

Ижевчане вносят свой вклад в обеспечение продовольствием горожан! В этом убедились переписчики во время обхода владельцев личных подсобных хозяйств и садово-дачных участков. Например, одна ижевская семья на своём подворье выращивает 150 перепёлок. Диетическим яйцом лакомятся сами, раздают по родственникам, а излишки продают на рынке. Другой пример, один из владельцев дачного участка выращивает душицу. Целебную траву с душистым ароматом на рынке берут нарасхват. Какие открытия ещё сделают для себя переписчики, покажет время.

В городе Ижевске работают 2 инструктора и 14 переписчиков. В соответствии с разработанной Росстатом методологией в период переписи ряд категорий сельхозпроизводителей обследуется с применением выборочного метода статистического наблюдения. В частности, в каждом некоммерческом объединении граждан (сады, огороды, дачи) будет обследовано примерно 10% участков граждан, а в городах – 20% владельцев земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства от общего их числа.

До 15 августа переписчики в городе Ижевске должны будут обследовать:

- крестьянских (фермерских) хозяйств -1;
- индивидуальных предпринимателей – 3;
- владельцев земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства – 5042;
- садоводческих огороднических, дачных некоммерческих объединений граждан - 93, общее количество участков в них – 1 787.

А пока можно подвести итоги за первые 10 дней Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. По словам уполномоченного по вопросам переписи в г.Ижевске Альфии Рогожкиной, за этот период переписчики обследовали

725 владельцев садоводческих огороднических, дачных участков и 1071 владельцев земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства, что составило 40 и 21 процент от общего числа респондентов по каждой категории сельхозпроизводителей соответственно.

Альфия Рогожкина отметила, что сложностей в работе переписчиков пока не наблюдалось. Люди с пониманием относятся к мероприятию, с удовольствием рассказывают о своих владениях. «Такое понимание со стороны жителей города достигнуто благодаря предварительной работе с респондентами, когда каждый обследуемый был проинформирован о конфиденциальности собираемых данных» - сказала Альфия Гайсиевна. Она отметила, что все переписчики застрахованы от несчастных случаев, также на помощь всегда готовы прийти сотрудники городского отделения милиции. «Надеемся, что и в дальнейшем не будет трудностей в работе переписчиков, и на финиш, как говорится, дойдём с хорошими показателями» - сказала в заключение уполномоченная по вопросам переписи в г.Ижевске.

Напоминаем, Всероссийская сельскохозяйственная перепись в Удмуртской Республике стартовала с 1 июля и продлится до 15 августа.